



平成 20 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ル ネ サ ン ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 唐 木 康 正
(コード番号：2378 東証第一部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 理 財 務 担 当 中 川 克 夫
(電 話 番 号 0 3 - 5 6 0 0 - 5 3 1 2)

(訂正) 平成 20 年 3 月 期 決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成 20 年 5 月 8 日に発表しました「平成 20 年 3 月 期 決算短信 (非連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】

38 ページ 【関連当事者との取引】

「当事業年度(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日) 1 親会社及び法人主要株主等」

【訂正内容】

訂正箇所到下線を付しております。

〈訂正前〉

当事業年度(自 平成19年 4 月 1 日 至 平成20年 3 月31日)

1 親会社及び法人主要株主等

| 属性 | 会社等の名称 | 住所 | 資本金又は出資金(千円) | 事業の内容又は職業 | 議決権等の被所有割合(%) | 関係内容 | | 取引の内容 | 取引金額(千円) | 科目 | 期末残高(千円) |
|-----|----------------|--------|--------------|-----------|-----------------|--------|--------|----------|----------|---------|----------|
| | | | | | | 役員の兼任等 | 事業上の関係 | | | | |
| 親会社 | 大日本インキ化学工業株式会社 | 東京都中央区 | 82,423,422 | 化学製品の製造 | 直接 <u>50.97</u> | 兼任2名 | 法人会員 | 法人会員年会費等 | 3,978 | 長期預り保証金 | 2,800 |

取引条件及び取引条件の決定方針等

- (注) 1. 上記取引のうち取引金額には消費税等は含んでおりません。
2. 取引条件は、一般取引条件と同様に決定しております。
3. 大日本インキ化学工業株式会社は、平成20年 4 月 1 日をもってD I C株式会社へ社名変更しております。

〈訂正後〉

当事業年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)

1 親会社及び法人主要株主等

| 属性 | 会社等の名称 | 住所 | 資本金又は出資金(千円) | 事業の内容又は職業 | 議決権等の被所有割合(%) | 関係内容 | | 取引の内容 | 取引金額(千円) | 科目 | 期末残高(千円) |
|-----|-------------|--------|--------------|-----------|---------------|--------|--------|----------|----------|---------|----------|
| | | | | | | 役員の兼任等 | 事業上の関係 | | | | |
| 親会社 | 大日本インキ化学工業㈱ | 東京都中央区 | 82,423,422 | 化学製品の製造 | 直接 50.98 | 兼任2名 | 法人会員 | 法人会員年会費等 | 3,978 | 長期預り保証金 | 2,800 |

取引条件及び取引条件の決定方針等

- (注) 1. 上記取引のうち取引金額には消費税等は含んでおりません。
2. 取引条件は、一般取引条件と同様に決定しております。
3. 大日本インキ化学工業㈱は、平成20年4月1日をもってD I C㈱へ社名変更しております。

以上